

Mitsubishi Chemical Advanced Materials Compliance Department I.P. Noord – Galgenveldstraat 12 B-8700 Tielt T: +32 (0)51/ 42.35.45 Regulatorysupport.mcam@mcgc.com

ABSENCE DECLARATION (PFAS)

Date: 6 October 2023 (¹) Version 1.0 Products: the **Mitsubishi Chemical Advanced Materials stock shapes** mentioned below:

> Chirulen[®] 1020 Chirulen[®] 1020 X Chirulen[®] 1050 Extrulen[™] 1050

Chirulen[®] 1020 E Chirulen[®] 1020 EX Chirulen[®] 1050 X

To the best of our knowledge, we herewith confirm that **PFAS (Per- and polyfluoroalkyl substances) and related substances** are not intentionally introduced² during the production of the above mentioned **Mitsubishi Chemical Advanced Materials stock shapes**.

Since the presence of the above mentioned substances cannot reasonably be expected, Mitsubishi Chemical Advanced Materials does not systematically check their absence in its stock shapes by testing.

Chirulen[®] is a registered trademark of the Mitsubishi Chemical Advanced Materials Group. Extrulen[™] is a trademark of the Mitsubishi Chemical Advanced Materials Group.

All statements, technical information, recommendations, and advice are for informational purposes only and are not intended and should not be construed as a warranty of any type or term of sale. The reader, however, is cautioned that Mitsubishi Chemical Advanced Materials does not guarantee the accuracy or completeness of this information and it is the customer's responsibility to test and assess the suitability of the products of Mitsubishi Chemical Advanced Materials in any given application or for use in a finished device.

MCAM.COM

¹ This statement expires after 12 months or in case of regulatory or compositional changes. Please ask for a new statement if needed.

² "Intentionally introduced" means "deliberately utilised in the formulation of a material to facilitate manufacture or to provide a specific characteristic, appearance or quality".